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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO 
 

11 DE DEZEMBRO DE 2007 
 
Presentes: 
 

• Professores: 
Cristina Boeres, Célio de Albuquerque, Lúcia Drummond, Helena Leitão, 
Julio Stacchini de Souza e José R. A. Torreão (Coordenador da Pós-
Graduação).  
 

• Representante discente: 
Stênio Soares Sã.  
 

 
 

Assuntos Tratados 
 
1. Aprovação de Ata: 
 

Foi aprovada a Ata da Reunião do Colegiado em 28 de novembro de 
2007. 

 
2. Banca de Dissertação 
 

Foi aprovada a seguinte composição para a Banca solicitada: 
 

Aluno Mark Eirik Scortgagna Joselli: 
Esteban Clua (presidente), Anselmo Montenegro, Maurício 
Kishinhevsky, Paulo Aristarco Pagliosa (UFMS), e Bruno Feijó 
(PUC-Rio). 
 

3. Extensão de Prazo para Defesa de Trabalho Final 
 

Foram aprovadas, até o final de junho de 2008, as solicitações de 
extensão de prazo para defesa de Dissertação de Mestrado dos alunos: 
 

Ildenir da Costa Barbosa e Rafael Moreira Savelli  
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4. Solicitação de Habilitação para Orientação de Doutorado 
 

O Colegiado não acatou o pedido, encaminhado pelo professor Esteban 
Clua, para sua habilitação como orientador de doutorado antes de haver 
cumprido o requisito de orientação de duas dissertações de mestrado.  

 
5. Calendário para o Primeiro Período de 2008 
 

Foi aprovado o calendário do Programa para o primeiro período letivo de 
2008, com início das aulas em 10 de março de 2008, e término em 27 de 
junho. 

 
6. Comitê de Seleção de Candidatos 
 

Foram indicados os nomes dos professores Anselmo Montenegro, Julio 
Stacchini de Souza, Julius Leite, e Simone Martins, para compor o 
comitê de seleção de candidatos a ingresso no Mestrado no primeiro 
período letivo de 2008.  

 
7. Avaliação dos Candidatos a Bolsa PRODOC  

 
Com a abstenção do representante discente, o Colegiado procedeu à 
avaliação dos candidatos a uma Bolsa PRODOC junto ao Programa: 
Adriana Santarosa Vivacqua, Thiago Ferreira de Noronha, e Vinícius 
Gusmão Pereira de Sá. Foram examinados os currículos e os planos de 
trabalho dos três candidatos, constatando-se o seu alto nível e o 
equilíbrio entre eles, todos contando com publicações relevantes e 
demonstrado elevado potencial para a pesquisa. Tendo isso em conta, o 
Colegiado decidiu-se, por unanimidade dos seus membros docentes, 
pelo candidato Vinícius Gusmão Pereira de Sá, pelo fato de ser este, 
dentre os três postulantes, o que atua na área atualmente mais carente 
em nosso Programa – a de Algoritmos e Teoria de Grafos, de crescente 
importância em Ciência da Computação. 
 

 
 
 


